

**Errata da Resolução nº 032/2024 publicada em 05/08/2024**

**Onde se lê:**

[...]em conformidade com as deliberações da reunião ordinária do dia 18 de julho de 2024[...].

**Leia-se:**

[...] em conformidade com as deliberações da reunião ordinária do dia 01 de agosto de 2024[...].

Vila Velha - ES, 07 de agosto de 2024.

**Letícia Goldner Valim**

Presidente Interina/COMCAVV - Biênio 2023/2025